

9 мая 2019 года, в день празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, по благословению благочинного Новочеркасского округа протоиерея Олега Добринского прошла

традиционная патриотическая акция «Фронтовая бригада».

Организатор акции Отдел по церковной благотворительности и социальному служению под руководством Ирины Чумаченко.

В этот день мы должны вспомнить о тех, благодаря кому эта Победа стала реальностью – о ветеранах войны, о тех, кто живет сегодня бок о бок с нами. Спасибо им за то, что и сегодня они в строю! За то, что и сегодня они участвуют в борьбе - за самое дорогое – за жизнь!

Среди живых ветеранов есть такие, которые уже по состоянию здоровья не могут посещать праздничные городские мероприятия, и именно к ним, 9 мая спешат «Фронтовые бригады», чтобы лично сказать им, как мы признательны и от всего сердца поблагодарить за совершенный ими подвиг. Участники акции «Фронтовые бригады» посещают ветеранов действующей армии Великой Отечественной войны согласно списку с адресами маломобильных ветеранов, представленным Военным Комиссариатом города Новочеркасска в лице Волкова О.А..

На празднично оформленных машинах «Фронтовые бригады» отправились во дворы ветеранов, чтобы исполнить для них и жителей многоэтажных домов благотворительные праздничные концертные программы.

В ходе проведения акции в 2019 году от бригады Михайловского храма три ветерана получили подарки и поздравления лично на дому, дети – участники акции, поднимаясь в квартиры, получили возможность пообщаться в теплой и дружественной обстановке.

Ветераны очень рады гостям и каждый год ждут их с нетерпением, с удовольствием рассказывают о войне, о своих ранениях и о боевых товарищах.

После поздравлений участники акции дали концерты в двух дворах для жителей многоэтажных домов, где живут ветераны. Мелодии любимых и давно знакомых военных песен не оставляли никого равнодушными, люди выходили на балконы, спускались к фургону «Фронтовой бригады», подпевали. Под звуки «Майского вальса» в исполнении Ксении Крайновой зрители закружились в вихре танца.

В акции «Фронтовые бригады» 2019 года Свято-Михайло-Архангельского прихода приняли участие многодетные семьи прихода, представители православного молодежного движения.

Во время реализации проекта в 2019 году в составе участников бригад объединились не только представители храмов, но и сотрудники, и воспитанники окормляемых учреждений и творческих коллективов города. К участию в бригаде Свято-Михайло-Архангельского храма присоединились вокальная группа «КЛАССики» МАУ ДО «ДШИ «Лира-Альянс» под управлением Крыловой Галины Викторовны и Зимовновой Ульяны Ростиславовны, детская студия танца «Надежда» с постановкой танцевального номера «Дети войны» и сольным номером руководителя Богомаз Надежды - русский народный танец «Калинка», ученица специальной школы-интерната №33 для слепых и слабовидящих детей Гаусс Кира. Руководством школы-интерната №33 была предоставлена звуковая аппаратура для бригады Михайловского храма. Работу звукорежиссера обеспечила Ершова Ольга.

Бортовая газель и оформление ее тематическим баннером, для бригады Михайловского прихода была предоставлена прихожанами храма - братьями Олегом и Валерием Митиными.

В годы войны «Фронтовые бригады» были естественной и неотъемлемой частью фронтового быта. Наравне с фронтовиками и тружениками тыла актеры и музыканты приближали победу, поддерживая моральный дух и стойкость солдат и командиров, медсестер и врачей — всех тех, от кого исход войны зависел напрямую.

Акция «Фронтовая бригада» - это возможность подарить кусочек тепла и любви нашим ветеранам — а ведь их осталось так мало... Это способ напомнить людям, рассказать детям о тех, кто дал нам возможность жить на этой прекрасной мирной земле, и о том, как все же хрупок этот драгоценный мир...

Пусть вечно живет в памяти людей война, самая жестокая в истории, и вечно люди будут помнить о героях отдавших свою жизнь в борьбе с врагом. Будем помнить, какой ценой далась нашему народу эта великая Победа, и сделаем все, чтобы препятствовать возрождению фашизма и нацизма.

Мы помним! Мы гордимся! Мы благодарим! Спасибо вам, ветераны! Низкий Вам поклон...



